

新赛季NBL联赛今晚开战

同曦 主帅变了,外援变了,队员变了 冠军之心永不变



酷战直击
今晚7点30分
江苏休闲频道直播
同曦VS河南队
(以实际播出为准)

延伸阅读
主场对阵河南
同曦全力争胜

今晚,同曦将迎来新赛季的首秀——主场迎战河南队,而这场比赛也是新帅郑志龙在同曦的首秀,全队上下都对本场比赛充满了期待。

上赛季首场比赛,同曦在主场大比分输给了广州六穗队,给卫冕的前景蒙上了一丝阴影。好在球队积极调整之后,最终卫冕成功。“中国人都讲究开门红,第一场比赛又是主场,我们肯定要全力以赴去争夺胜利的。而且这场比赛,也是郑志龙指导的第一场比赛,我们更希望给郑指导送上开门红。”俱乐部总经理崔宇说道。对于今晚的比赛,老板陈广川也表示,这场比赛他会带领集团员工一起给球队加油,而陈广川也希望更多的球迷到现场给同曦加油鼓劲。

目前,陈广川工作非常繁忙,同曦集团的万尚城刚刚开业,生意非常好,“最近确实比较忙,前一段时间没有太多的精力去关注球队,现在赛季马上就要开始了,即使再忙,每个主场比赛我也要到现场去看球的,给球队加油。”陈广川说道。

本版撰稿
现代快报记者 沈忱

经过两个赛季的锻炼后,小将冯欣新赛季将挑起大梁

今晚,新赛季NBL联赛将开战,卫冕冠军江苏同曦首战将在主场对阵河南队。新赛季的同曦发生了巨大的变化,冠军教头崔万军转投CBA新疆队,有“宝岛乔丹”之称的郑志龙接过帅印;上赛季夺冠的外援也告别同曦,前NBA球员恩迪·伊比火线加盟;仇华、朱彦西、徐树森和王大鹏等队员离队,内线悍将史新乐复出。

面对诸多变化,俱乐部总经理崔宇表示,本赛季同曦的卫冕之路必将不会平坦。而在同曦老板陈广川心里,无论球队怎么变化,争夺冠军的心永远不会变。

主帅变 郑志龙征服队员

新赛季,同曦最大的变化就是主帅的变更。作为两连冠的功勋教头,崔万军在合同到期后没有留任,在恩师蒋兴权的力荐下接过了新疆队的教鞭,向更高的目标发起挑战。崔万军离开后,同曦开始挑选新主帅,最终和“宝岛乔丹”之称的郑志龙达成协议。

对于郑志龙的执教能力,同曦老板陈广川给予了充分的信任,陈广川也对自己的眼光充满了自信,“当初我们选择崔万军,我没有看错,这次选择了郑志龙,我同样不会看错,他现在带队的训练强度甚至都要超过崔万军,绝对是位非常敬业的教练。”

正如老板所言,郑志龙的训练质量也得到了队员们的普遍肯定,“以前崔导在的时候,



同曦主帅郑志龙(右)曾是姚明恩师李秋平的爱将

一天基本上是三练,那个强度已经非常大了,现在郑导来了之后,我们感觉更累了,但对新赛季的备战也充满了信心。”核心球员房辉说道。值得一提的是,崔万军执教同曦的时候,只

有吴辰一名助理教练,而吴辰更多的精力集中在情报收集、录像剪辑和战术分析上。而本赛季郑志龙加盟之后,原来的同曦二队主帅林林上调一队,辅助郑志龙。

外援变 新援防守很凶狠

目前,同曦新外援、拥有NBA背景的恩迪·伊比抵达南京,这也意味着球队为新赛季做好了最后的准备。值得一提的是,上赛季伊比就差点加盟同曦,本次也算是了了双方的一桩心事。

恩迪·伊比28岁,身高2米05,2003年NBA选秀大会第一轮第26顺位被森林狼选中。不过,伊比在NBA的经历仅限于夏季联赛,一直没有得到一份合同。上赛季,他曾效力于NBL的宁夏队。来宁夏队之前,他效力

于法国甲级联赛的一支球队。

俱乐部总经理崔宇表示,伊比防守积极凶狠,身体素质好,跳投能力强,不仅可以拉到外线投三分,还擅长内线对抗,“伊比并非纯粹的中锋,但确实是我们最需要的外援。”经过这两天的磨合,伊比逐渐找到了状态,赢得了教练和队友的初步信任。不过,至于伊比在比赛中能发挥怎样的水准,和别的外援相比水平如何,崔宇现在也不敢打包票,“幸好今年换外援不受限制。NBA赛季结束之

后,有充足的外援人选供我们挑选。到那时,现役NBA级别的外援加盟都有可能。”崔宇还说:“上赛季我们就曾经引进伊比,后来因为种种原因他去了宁夏队,当时跟我们打的时候,他发挥得就特别出色。这次我们选他,应该算很不错了。”

本赛季,中国篮协对NBL的外援政策进行了调整。所有球队本赛季只能选择一名外援,除了外援必须在30岁以下外,对外援的身高、薪酬都没有过多的限制。

队员变 悍将史新乐复出

本赛季,同曦在国内队员的引进上没有什么大手笔,在同曦老板陈广川的眼里,同曦国内队员的实力绝对是各家俱乐部的佼佼者,保持队员的稳定,对同曦来说,或许比大换血更实用。

和去年相比,今年同曦阵中少了不少队员,其中朱彦西的离去最让同曦惋惜,此前朱彦西从北京青年队租借到同曦,很好地融入了球队,并通过

勤奋的训练使得自身实力迅速提高。回到北京队后,第一年打CBA的朱彦西就发挥出色,成为北京队夺冠的重要棋子,并入选了国家队。对于朱彦西的离开,陈广川说:“朱彦西如果依然在我们队里当然很好,不过他通过在同曦的锻炼,现在在CBA打得这么出色,获得最佳新人的称号,我为他感到高兴。我相信,未来我们会培养更多属于自己的人才。”

除了朱彦西,老将仇华退役之后成为同曦二队主帅,徐树森转会四川队,另外一名老将王大鹏退役。这样就必须得补充新鲜血液,同曦青年队中的两名优秀队员今年也上调到一队,另外同曦去年因为体测没有过关而未获得上场机会的内线悍将史新乐今年也通过了体测,他的复出对同曦的内线无疑是一个极大的补充,他将和房辉一起镇守同曦内线。

目标不变 全力冲击三连冠

去年在深圳举行的CBA联席会议上,由于众多俱乐部对CBA参赛队数量(17支)为单数提出异议,当时中国篮协表态,在下赛季考虑至少扩军一支球队。但到目前为止,此事依然没有定论,但这并不影响同曦争夺冠军的决心。

在去年NBL总决赛期间,外界对于CBA的升降级关注较

多。但篮协到目前为止还没有一个十分明确的说法,所以不管是CBA球队还是NBL球队,都抱着观望态度。同曦老板陈广川从不忌讳谈论同曦升入CBA的想法,不过篮协的态度毕竟还没明确,对此陈广川表示,今年球队的目标,就是在郑志龙的带领下取得三连冠的伟业,至于升降级,顺其自然就

好。“搞职业体育,就是为了争夺冠军。我们同曦不管面对多大的困难,也要克服一切困难去争夺总冠军。”陈广川说道。

目前,同曦全队正在江宁体育中心备战,俱乐部总经理崔宇告诉记者:“球队目前整体状况很不错,从教练到队员都很有信心,也做好了迎接新赛季的准备。”